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III ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ПО ИСТОРИИ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ УЧРЕЖДЕНИЙ ОБЩЕГО И СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

октябрь – декабрь 2014 года 
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
Уважаемые коллеги!

Для участия в олимпиаде на добровольной основе приглашаются учащиеся 10-11 классов общеобразовательных учреждений, обучающиеся учреждений среднего профессионального образования. Олимпиада проводится в два тура. Первый тур (заочный)  проводится дистанционно по одинаковым олимпиадным заданиям, размещенным на сайте Дома Учителя УрФО (www.urfodu.ru). Второй (заключительный) тур олимпиады проводится очно на базе Исторического факультета УрГПУ. Плата с участвующих в первом и втором турах олимпиады не взимается.

Цель Олимпиады: выявление талантливой молодежи и создание условий для раскрытия интеллектуального и творческого потенциала.

Условия участия: Заявки на участие в Олимпиаде принимаются до 16 ноября 2014 г., т.е. в течение всего первого этапа.  Более подробная информация о проведении Олимпиады размещена в Положении.
Очный (второй) тур проводится 29 ноября 2014: победители заочного тура получат приглашения для участия в очном туре по электронной почте. Победители и призеры Олимпиады определяются по результатам второго (заключительного) тура олимпиады и награждаются дипломами  1-й, 2-й и 3-й степени. Вручение дипломов победителям и призерам осуществляется по окончанию очного тура олимпиады. Участники Олимпиады награждаются сертификатами участника, грамотами, памятными подарками.
Место проведения заключительного (очного) тура Олимпиады: Исторический факультет ФГБОУ УрГПУ. Адрес: 620017 г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 26.
Оргкомитет Олимпиады: Исторический факультет УрГПУ. 620017, г. Екатеринбург,

пр. Космонавтов, 26. тел.: (343) 336-14-55, e-mail: klio@uspu.ru.
Дом Учителя УрФО. 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, офис 712,

тел: (343) 377-65-69, 8-800-700-45-47 (бесплатный номер), urfodu6@k66.ru .
Ждем встречи с Вами!
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